



В Оренбурге задержан подозреваемый в убийстве местного жителя



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области по результатам проверки сообщения об обнаружении тела жителя города Оренбург с признаками криминального характера наступления смерти возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Так, 24 июля 2022 года в 19 часов 30 минут около одного из домов по улице Ткачева города Оренбург обнаружено тело 41-летнего местного жителя с признаками насильственной смерти в виде колото-резаных ран тела и верхних конечностей.

В рамках уголовного дела по подозрению в причастности к расследуемому преступлению задержан 40-летний знакомый потерпевшего, который, по версии следствия, из личной неприязни нанес не менее двух ножевых ранений, вследствие чего наступила смерть потерпевшего.

В настоящее время с задержанным производятся следственные действия, назначены необходимые экспертизы, производятся следственные и процессуальные действия,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

направленные на сбор и закрепление доказательственной базы.

Уголовное дело расследуется следственным отделом по Северному административному округу города Оренбург СУ СК России по Оренбургской области.

26 Июля 2022

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1709738>